Elektronik Pazarlama İçin Açık Rıza Beyanı
· Ticari İletişim ve Ticari Elektronik İletiler Hakkında Yönetmelik madde 7 ve 8 gereğince ticari elektronik ileti gönderebilmek ve telefon numaranız aracılığıyla pazarlama faaliyeti yürütmek için için sizlerin onayını almakla yükümlüyüz. 
· Ayrıca, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 5. maddesi ve Kişisel Verileri Koruma Kurulu’nun başta 27/02/2020 tarihli 2020/173 sayılı, 08/07/2019 tarihli 2019/04 sayılı, 31/05/2019 tarihli 2019/159 sayılı, 31/05/2019 tarihli 2019/162 sayılı kararları olmak üzere sizlere açık rızanız olmaksızın ticari elektronik ileti gönderebilmemiz mümkün olmamaktadır. 
· Önemle belirtmek isteriz ki; ticari elektronik ileti gönderimi hiçbir surette sizin açık rızanız olmadan yapılmayacaktır. Bu konudaki karar tamamen sizin takdirinizde olup bizler bu konuda size bir zorlamada bulunmamaktayız. Vermiş olduğunuz açık rızanızı her zaman sizlere sunulan elektronik kanallar vasıtası ile geri çekebilirsiniz.
“6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu gereğince, kişisel verilerimin ABDT Otomotiv Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından, hangi amaçla işleneceği, işlenen kişisel verilerin yurtiçinde hangi amaçla aktarılabileceği, kişisel veri toplamanın yöntemi ve hukuki sebebi ve Kanun’un 11. maddesinde sayılan diğer haklarım hususlarında bilgilendirildim.
Kimlik ve iletişim kategorisinde bulunan kişisel verilerimin iletişim faaliyetlerinin yürütülmesi, pazarlama analiz çalışmalarının yürütülmesi, reklam, kampanya ve promosyon süreçlerinin yürütülmesi ve ürün/hizmetlerin pazarlama süreçlerinin yürütülmesi amacıyla, “Pazarlama Aydınlatma Metni”nde belirtilen; yöntem ve hukuki sebeplerle sınırlı kalmak kaydıyla,  6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ve diğer ilgili mevzuata uygun olarak veri sorumlusu sıfatıyla ABDT Otomotiv Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından işlenmesine, tarafıma SMS aracılığıyla ulaşılmasına kimlik ve iletişim kategorisinde bulunan kişisel verilerimin yukarıda belirtilen amaçlarla iş ortakları olan gerçek kişiler ve özel hukuk tüzel kişilerine aktarılmasına 
Herhangi bir etki altında kalmaksızın, açık bir şekilde rıza verdiğimi kabul ediyorum.”



